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1.  The highest approved bidder shall be 
the purchaser.  The Auctioneer      
reserves the right to refuse any bid, 
and should any dispute arise between 
two or more bidders, the lot or lots in 
dispute shall be put up again, or not, 
and resold at the discretion of the      
Auctioneer, or the auctioneer may      
declare the purchaser.  The Auctioneer 
reserves the right to bid on behalf of 
the vendor up to and including any      
reserve price placed on any lot and to 
alter, divide, group or withdraw any lot 
or lots either before or at any time      
during the sale. 

2.  The Auctioneer shall regulate the  
     bidding and no bid shall be retracted. 

3.  Every purchaser shall  give his name 
and place of abode, in default of which 
the Auctioneers shall have the power to 
resell at once, or afterwards as they 
may think fit. 

4.  Each bidder shall be supposed to have 
seen and to be thoroughly acquainted 
with the contents and conditions of the 
lot or lots on which he may bid, and no
allowance whatsoever will be made for 
any faults, imperfections or errors of 
any description.  The measurements 
and quantities described in the     
Catalogue are believed to be correct 
and must be taken as such. The 
purchaser being held to have satisfied 
himself  as to measurements and 
quantities and other specifications in 
the Catalogue before bidding, neither 
will the Auctioneers or the Vendors be 
responsible for any lot or parts of any 
lot after the fall of the hammer, from 
which time all lots purchased are at the 
risk of the Purchaser. 

5.  The Auctioneers or the Vendors do not 
guarantee the measurements       
catalogued, or the correct description, 
genuineness or authenticity of any lot. 

6.  Each purchaser shall pay the whole 
amount of his purchase money 
(Auctioneer’s Commission payable by 
purchaser) for all lots bought by him
before any lot or lots can be removed 
and the whole amount due from each 
purchaser must be absolutely paid on 
each day of the sale and if not paid 
within such time, all moneys deposited 
in any part payment shall be absolutely 
forfeited and the Auctioneers will be at 
liberty to resell the lot or lots or any 
parts thereof remaining un-removed, by 
Public Sale or otherwise, without giving 
previous notice to the purchaser and 
any difference or deficiencies which  
may arise from, such re-sale, together 
with all expenses attending the same 
shall be made good by the purchaser. 

7.  The lots are sold with all faults and       
errors of description.  No allowance 
can be made in any case, nor will the 
Vendors be answerable for any       
deficiencies in quantities or       
measurements when the purchaser, his 
agent, carrier or man employed by him 
has removed any part of his lot or lots 
from the premises.  All lots       
purchased must be removed 

absolutely in the time specified and if 
not so removed may be resold by the 
Vendors. 

8.  The Purchaser shall be answerable for 
all damages occasioned by any injury 
or other lots, by the removal of lots 
purchased by them, or to the premises 
and to repair or pay damages to the 
owners of same before the removal of 
their lots from the premises.  In the 
event of any persons interested in the 
premises, claiming the whole or any 
part of a lot before its removal       there 
from or if in the Auctioneer’s opinion, 
the removal of any lot will      endanger 
or permanently damage any building, 
the Auctioneer may, by written notice to 
the purchaser of such lot delivered to 
him or his Agent, or sent by post to his 
abode or place of business last known 
to the Auctioneers, rescind the sale of 
any such lot.  The purchaser shall then 
be repaid his purchase money but shall 
not have or make any other claim. 

9.  Such lot or lots as are not cleared away 
agreeably to the condition of this sale, 
will not only be forfeited and may be 
dealt with under last condition, but the
purchaser shall pay every expense 
attending the removal of any such lot 
or lots, and the costs of making good 
any damage occasioned by such 
removal.  No lots shall be removed 
until the day following the last day of 
sale. 

10. If any dispute or difference arises 
about any lot, or any other subject, the 
same shall be settled by the       
Auctioneers, with the approval of the 
Vendors, whose determination shall be 
final and binding on all parties       
concerned. 

11. The Auctioneers nor the Vendors do 
not accept any liability for personal       
injuries of any description sustained or 
caused by any reason whatsoever by 
any person while on the premises or 
otherwise. 

12. Purchasers will pay 15% Auctioneers 
Commission (minimum fee £1) +       
VAT on the commission.

Conditions



 

Telephone Number During Viewing & Sale 

(028) 2766 7669 / 07860474956

Auctions

Briefly the sale includes a varied collection of antique and later furniture including display 
cabinets, writing desks, occasional tables and chairs, circular and other dining tables, grand 

Piano, music cabinets, inlaid and other chests, sideboards, breakfront bureau bookcase, 
bookshelves etc. 

Lots of drop dial, vienna, mantle and wall clocks, paintings by Charles Mc Auley, Sam 
McLarnon, Aylmer Armstrong, J P Rooney, Gregory Moore, M C Wilks, Lorraine Christie, Connor 

Larkin, Donald Mc Naughton etc.  
Collectibles include Waterford and other crystal, Worcester, Beswick, Belleek, Doulton and 

Coalport figurines, lots of Royal Albert, Shelley, masons and other tea and dinner sets, lots of 
brass, copper, linen, books, model vehicles, collection of silver inc a circular salver, cake stands, 

two three piece tea services etc, lots of gold and other jewellery, coins, etc. 
Other and more unusual lots include three shop counter display cabinets, table top display 

cabinets, two accordions, canteens of cutlery, large punch bowl, restoration pieces, jardiniere 
and good plant holders, overmantles, mirrors, standard and table lamps, large collection of old 

jugs, flower vases and other ornaments etc.

The entire catalogue is available to view at  
https://www.easyliveauction.com/mcafeeauctions/ 

A virtual tour and a short video is also available on www.mcafeeauctions.com  

Viewing Monday 11th and Tuesday 12th August  
3.00 – 5.00 and 6.00 – 7.30pm and Wednesday the first 
day of sale 2.30 – 4.30pm. 

Ballycastle 
Important Two Night Sale . . . 

Wednesday 14th & Thursday 15th May Nightly at 6.30pm



57 A Good Part Dinner Set 
58 A Large Sundry Lot of Mainly Ceramics - Three  

Shelves 
59 An Oak Cased Granddaughter Clock 
60 A Very Nice Astragal Glazed Inlaid Corner  

Cupboard 
61 A Lot of Five Staffordshire Figurines 
62 A Good Box of Silver Plated Cutlery and A  

Crumb Tray 
63 A Good Old Copper and Brass Footed Planter 
64 A Triple Head Floor Lamp 
65 A Very Good Lot of Kings Pattern Cutlery 
66 A Nice Pair of Inlaid Corner Chairs 
67 A Lot of Four High Backed Dining Room Chairs 
68 A Pair of Art Noveau Inlaid Mahogany Elbow  

Chairs 
69 A Very Good Silver Plated Punchbowl, Tray,  

Cups and Ladle 
70 A Very Nice Edwardian Inlaid Inkwell and  

Stationary Box 
71 A Watercolour 'Hunters Mill, Aghadowey' - Noel  

Finlay 
72 A Nice Inlaid Mahogany Corner Chair 
73 An Oil Painting 'A Watchful Eye' - Gregory  

Moore 
74 A Print 'Slemish' - Sam McLarnon 
75 A Very Good Mahogany Fitted Writing Box 
76 A Cast Metal Horse Key Rack 
77 A Carnoustie 'The Open 2007' Whiskey Jar  
78 A Very Good Lot of Old Silver Plate 
79 A Mahogany Dressing Mirror on Stand 
80 A Very Good Oak Farmhouse Table 
81 A Set of Six Pine Dining Room Chairs 
82 A Circular Mahogany Table, Leather Inset 
83 A Nice Set of Six Crystal Sundae Dishes 
84 A Baluster Shaped Base Table Lamp and Shade 
85 A Good Floor Standing Brass Oil Lamp, Green  

Glass Bowl and Etched Shade 
86 A Nice Brass Bankers Lamp 
87 A Good Lot of Six Coalport  'Batwing' 9'' Dinner  

Plates 
88 A Small Inlaid Mahogany Chest of Four Drawers 
89 A Tapestry Top Long Stool 
90 An Upholstered Bedroom Chair 
91 A Good Ceramic Stick Stand 
92 A Good Collection of Walking Canes 
93 A Coalport Figurine 'Sunday Best' 
94 A Royal Worcester Figurine 'Serendipity' 
95 A Royal Doulton Figurine 'Sweet Ann' 
96 Two Royal Doulton Figurines 'Darling' and  

'Anna' 
97 A Royal Doulton Reflections Figurine 'Silent  

Moment' 
98 A Royal Doulton Figurine 'Springtime' 
99 A Minton Figurine 'Giesha Girl' and A Lladro  

Goose 
100 A Nice Oak Mirror Back Sideboard 
101 Two Nice Old Cheese Dishes and A  

Staffordshire Lion 
102 Two Interesting Books on Royal Worcester  

Porcelain 
103 A Triple Head Floor Lamp 
104 A Copper Framed Bevelled Glass Wall Mirror 
105 A Nicely Framed Tapestry 'The Melon Eaters' 
106 A Treen Beater/Masher and a Carltonware  

'Wind' Pattern Teapot 
107 A Lot of Three Good Stamp Albums 
108 A Nice Pair of Lidded Vases 
109 A Nice Crystal Water Jug and A Tall Footed  

Vase 
110 A Nice Four Piece Bedroom Suite 
111 A Watercolour 'Riverscene' - Jack Wilkinson 

1 A Lot of Three Good Jerry Cans 
2 A Good Electric Bench Saw and its Transformer 
3 A TH12.100 Power Washer 
4 A Large Boxed Lot 
5 A Box of Assorted Coloured Etchings,  

Prints, etc. 
6 A Wall Hanging of A Cow 
7 A Ceramic Figurine of A Horse 
8 A Brass Based Oil Lamp 
9 A Royal Doulton Figurine 'Antionette' 
10 An Oil Painting 'Vessels' 
11 Two Hummel Figurines and A Similar Figurine 
12 An Inlaid Mahogany Dressing Table 
13 A Nice Bronzed Figurine 'Lovers' 
14 An Unusual Art Glass Vase 
15 A Lot of Three Floor Rugs 
16 A Nice Floor Rug 
17 A Boxed Lot of Mainly Crystal and Some  

Silver Plate 
18 A Lot of Two Small Suitcases 
19 A Good Vintage Wooden Bench 
20 A Nice Slimline Pine Table, Two Drawers 
21 A Tall Figurine of A Ballerina 
22 Two Border Fine Art Figurines 
23 A Nice Modern Table Lamp 
24 A Johnny Walker Pub Jug 
25 A Good Set of Field Glasses in Their Case 
25a A Mahogany Framed Display Cabinet With  

Unusual Scroll Top 
26 A New Alba Radio Cassette Recorder 
27 A Nice Wooden Bound and Silver Plated Jug 
28 A Pair of Signed Local Prints 'Ballintoy Harbour'  

and 'Whitepark Bay' 
29 A Very Good Oak Double Bed Surround 
30 A Very Large Oil Painting 'Fishing Village'  

(48'' X  8'') - Mary Lou 
31 Four Nice Pieces of Crystal 
32 A Waterford Crystal Water Jug and Other  

Pieces of Crystal 
33 A Good Lot of Linen 
34 A Good Footpump, Saw, etc. 
35 A Good Lot of Ceramics, Crystal, etc. 
36 Four Old Glass Sweetie Jars 
37 A Good Lot of Old Tins 
38 A Good Lot of Crystal Tumblers and Other  

Glasses 
39 A Good Lot of Silver Plated Trays 
40 A Wooden Stick Stand and Contents 
41 A Good Lot of Collectors Plates 
42 A Good Large Boxed Lot 
43 A Very Good Set of Tall Wooden Folding Steps 
44 A Lot of Belleek and A Causeway Linen Table  

Cloth 
45 A Set of Six Mahogany Framed Chairs,  

Including Two Carvers 
46 A 'Winfield' Electric Sewing Machine 
47 An Interesting Box of Books 
48 A Circular Stick Stand and A Decorated Planter 
49 Three Pieces of Ruby Glass and Two Pieces of  

Belleek 
49a A Silver Plate Ink Well Stand  
50 A Good 'Butler of Sheffield' Canteen of Cutlery 
51 A Nice Mahogany Framed Carved Back Chair 
52 A Set of Six Crystal Tumblers 
53 A Staffordshire Pottery Biscuit Barrell and A  

Similar Jug 
54 A Very Large Collection of Coronation Ware -  

Three Shelves 
55 A Lot of Ruby Tumblers Including A Large Gilted  

One 
56 An Interesting Collection of 'Natures  

Sculptures', Retailed By Harrods 
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165 An Edwardian Inlaid Mahogany Display Cabinet,  
Leaded Glass Door 

166 A Beswick Trumpton Figurine 'Mrs Cobbett' 
167 A Beswick Trumpton Figurine 'Captain Flack' 
168 A Beswick Trumpton Figurine 'Mrs Dingle' 
169 A Book Shape Cognac Flask and A Similar  

Whiskey Flask 
170 A Ring Sizing Kit, Ring Poles and Scales 
171 Five Boxes of Tie on Labels and A Roll of  

Bubble Wrap 
172 A Circular Wooden Stick Stand 
173 A Very Good Lot of Bone Handled and Silver  

Plated Cutlery 
174 A Nice Community Plate Cutlery Set 
175 A Table Top Display Cabinet With Two Large  

and Two Small Drawers 
176 An Inlaid Mahogany Dressing Mirror on Stand 
177 A Nice English Pottery Coffee Set 
178 A Set of Open Bookshelves 
179 An 'Eddie Stobart' Scale Model of A Volvo  

Fridge Trailer 
180 An 'Eddie Stobart' Scale Model of A Truck and  

Trailer (Corgi) 
181 An 'Eddie Stobart' Scale Model  and Another  

Truck and Trailer Set 
182 A Corgi Limited Edition 'Ulsterbus' Scale Model 
183 An 'Eddie Stobart' Scale Model of A Truck and  

Trailer and A Corgi 'Dukes' truck 
184 Two Lots of Pro Motors Models 
185 A Large Corgi 'Aran' truck and Trailer Set 
186 A Joal 'JCB' Truck and Trailer Set 
187 A Camden Truck and Trailer, An Ulster  

Transport Van And An Ulsterbus Scale Model 
188 A Watercolour 'Roundstone Harbour' - Aylmer  

Armstrong 
189 A Very Nice Pair of Mahogany Hanging  

Brackets 
190 An Oil Painting 'Over The Green Isle' - J.P.  

Rooney 
191 An Oil Painting 'Wild Meadow Flowers' - Robert  

McIntyre 
192 An Oil Painting 'Evening Stroll' - Mary Lou 
193 An Oil Painting 'Dad's Calf' - R Keefer 
194 A Nicely Framed and Mounted Signed Print  

'Townscene' - Sturgeon 
195 A Nice Modern Print 'In A Tight Spot' 
196 A Large Gilted Framed Picture 'Landscape' -  

S R Percy 
197 A Nice Framed Print 'Evening Light' - Roy  

McKeown 
198 A Helmet Shaped Coal Scuttle 
198a A Cast Metal Ceiling Hanger 
199 A Good Twelve Drawer Bisley Style Chest 
200 A Very Nice Mahogany Framed Baby Grand  

Piano by Reisbach, Retailed by Stienway Ltd.  
London 

201 A Nice Mahogany Framed Upholstered Piano  
Stool 

202 A Good 'Ricardo Bellina' Accordian 
202a A Mahogany Corner Shelf Unit  
203 A 'Hohner Verdi' Accordian 
204 A Glass Top Coffee Table 
205 A Very Nice Ruby Hanging Lamp Shade 
206 A Six Branch Centre Light Fitting 
207 A Pair of Hanging Candle Holders 
208 A Nice Pair of Matching Table Lamps 
209 A Good Lot of Cutlery 
210 A Table Top Display Table With Drawers Below 
211 A Circular Occasional Lamp Table 
212 A Good Gingerbread Clock 
213 A Silver Plated Meat Cover and A Pair of  

Sauceboats 

112 A Nice Old Silver Plated Two Handled  
Presentation Tray 

113 A Mahogany Magazine Rack 
114 A Nicely Framed Watercolour  'Probably Venice'  
115 A Watercolour 'Hopscotch' 
116 A Galway Crystal Picture Frame and Other  

Crystal 
117 A Royal Albert 'Old Country Rose' Teapot and  

An Aynsley plate 
118 A Nice Old Framed Map of Ireland 
119 Four Old Kitchen Mugs a/f 
120 A Good Collection of Mainly 'Massey Ferguson'  

Merchandise 
121 A Corby 5500 Trouser Press 
122 A Very Nice Crown Devon Hand Painted 'Seeds  

of Change' Jug 
123 An Unusual Musical Cigarette Holder 
124 A Nice Silver Plated and Crystal Epergne 
125 A Large Beswick Figurine of A 'Charolais Bull' 
126 A Nice Early Brass Table Lamp and Shade 
127 A Crown Devon Hand Painted Bowl and  

Matching Dish 
128 A Georgian Mahogany Drop Leaf Table 
129 An Italian Glass Scent Bottle With Stopper 
130 A Good Printed Farmhouse Table and Matching  

Six Chair Set 
131 A 28 Piece Coalport 'Batwing' Teaset 
132 A Very Nice Silver Plated and Crystal  

Condiment Set 
133 A Nice Collection of Ruby and Other Coloured  

Glass 
134 A Silver Plated and Crystal Fruit Bowl 
135 A Nice Lot of Ten Gilted and Ruby Glasses 
136 A 'Shudehill Giftware' Fresian Cow Coaster Set 
137 A Good Rectangular Floor Rug 
138 A Good Pair of Brass Candlesticks and Another  

Smaller Pair 
139 An Early Carltonware Biscuit Barrell 
140 An Art Noveau Inlaid Mahogany Display  

Cabinet 
141 A Shelly Art Deco 1920s Blue Banded Jug 
142 A Radfords 1920 Large Hand Painted Vase 
143 A Good Crystal Ships Decanter and Four  

Brandy Glasses 
144 A Good Decanter and Six Crystal Tumblers 
145 A Mahogany Framed Wall Mirror 
146 A Nicely Framed Picture 'That's My Dog'  
147 A Chess Board and Boxed Set of Pieces 
148 A Smoothie Portable Iron In Original Box 
149 A Small Mirrored Chest of Four Drawers 
150 A Pair of Oil Paintings 'On The Beach' - R  

Cochrane 
151 A Very Good Large 'Colclough' Bone China Tea  

and Dinner Set 
152 A Mantle Clock 
153 A Barrell Desk Tidy 
154 A Rare 'Courages' Pub Jug 
155 A Very Good Box of Reference Books 
156 A French Satin Glass Bud Vase and A Pair of  

Cut Glass Brandy Glasses 
157 A Nice Pair of Ruby Glass Vases 
158 A Pair of Staffordshire Dogs 
159 A Very Good Wooden Bound Planter and A  

Wooden and Silver Plated Biscuit Barrell 
160 A Victorian Extending Dining Room Table, Two  

Leaves 
161 A Mahogany Drop Leaf Table 
162 A Nice Framed Picture 'River Walk' 
163 A Lot of Irish Linen, Crochet Cloths,  

Embroidery, etc. 
164 Four Nice Pieces of Hammersley 
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272 A Pair of Framed Prints and Four Others 
273 An Interesting Box of Assorted Books 
273a A Large Mirror  
274 A Five Drawer Slim Chest 
275 A Good Pair of Brass Fire Dogs and A Copper  

and Brass Kettle 
276 A Gents Vanity Case and A Ladies Evening Bag 
277 A New Karisson Wall Clock 
278 A Good Box of Linen 
279 A Box of Plate Stands 
280 An Oak Framed Upholstered Single End Settee 
281 Two Lloyd Loom Bedroom Chairs 
282 A Very Nice Inlaid Mahogany Mantle Clock 
283 A Good Two Handled Silver Plated Tray Cakes  

and Dish 
284 A Nice Octagonal Inlaid Mahogany Centre Table 
285 A Mahogany Framed Vienna Wall Clock 
286 A Tall Bevelled Glass Hall Mirror 
287 A Burleighware Art Deco Dish 
288 A Set of Mahogany Bookshelves 
289 A Beatrix Potter Book Set 
290 A Very Nice Sized Painted Lidded Milk Can 
291 A Nice Colclough Bone China Teaset 
292 A Footed Planter and Other Ceramic Pieces 
293 An Oil Painting 'The Rusty Latch' - Signed 
294 A Tarnow Polish Glass Deco Vase 
295 A Nice Carved Inlaid Circular Table 
296 A Parian Style Figurine of A Young Lady 
297 An Oil Painting 'Hydrangeas' - Lynda Cookson 
298 A Spode 'Royal Salute' Whiskey Flask With  

Stopper 
299 A Lot of Two Good Bowler Hats 
300 A Very Good Patio Table and Four Chair Set 
301 A Very Good Set of Brass Fire Irons and Dogs 
302 A Part Canteen of Cutlery 
303 A Gilted Metal Tea Trolley 
304 A Very Good Lot of Riding Gear, Helmet,  

Crop, etc. 
305 An Oil Painting 'Milking Time' - Gregory Moore 
306 A Lot of Three Collectors Dolls 
307 A Lot of Four Fire Extinguishers 
308 A Large Box of Reference Books Including One  

on Belleek 
309 A Set of Fire Irons Including A Small Set of  

Bellows 
310 A Very Good Mahogany Dining Room Table 
311 A Small Circular Carved Top Table and A  

Copper and Brass Kettle 
311a A Pair of Bedside Cabinets  
312 A Lot of Two Vintage Suitcases 
313 A Lot of Three Collectors Dolls 
314 An Unusual Carved Inlaid Box With Tapestry Lid 
315 A Watercolour 'Glendun Cottage' - Fiona  

McCamphill 
316 A Nice Sized Gilt Framed Wall Mirror 
317 A Good Old Set of Weights 
318 An Old Brownie Camera in Original Box 
319 A Lot of Three Collectors Dolls 
320 A Lot of Cushions 
321 A Dehumidifier 
322 An Inlaid Mahogany Piano Stool 
323 A Large Lot of Silver Plate Including A Small  

Silver Vase 
324 A Lift Top Three Drawer Jewellery Table 
325 A Sandcast Labrador Dog Figurine 
326 A Sandcast Labrador Dog Figurine 
327 Two Sandcast Labrador Dog Figurines 
328 A Small Tiled Top Occasional Table 
329 A Large Masons Ironstone Ginger Jar 
330 Four Pieces of Masons Ironstone Ware 
331 Four Good Pieces of Masons Ironstone Ware 
332 A Large Lot of German Beer Tankards 

214 A Lot of New Dish Drainers 
215 A Silver Plated Gallery Tray and Contents 
216 An Early 'Olivetti Linea 898' Typewriter 
217 A Victorian Writing Table For Restoration,  

Leather Top in Drawer 
218 A Table Top Display Cabinet 
219 An 'E-ros' Guitar 
220 A Nice Mahogany Framed Shaped Front Two  

Door Display Cabinet 
221 A Good Boxed Lot of Tools 
222 A Good Boxed Lot of Tools 
223 A Very Nice Old Melba China Teaset 
224 A Very Nice Royal Stafford Bone China Teaset 
225 A Nice Framed Signed Print 'PBT Harbour' -  

Sweet 
226 An Edwardian Inlaid Mahogany Music Cabinet 
227 A Good Lot of Silver Plated and Bone Handled  

Cutlery 
228 A Framed rectangular Wall Mirror 
229 A Pair of Five Branch Centre Light Fittings 
230 A Very Nice Oak Four Door Sideboard 
231 A Carved Frame Bevelled Glass Wall Mirror 
232 A Large Circular Wall Mirror 
233 A Nice Oak Plantstand 
234 A Very Good Embossed Brass Stick Stand 
235 A Silver Mounted Walking Cane, Birmingham 

 1922 
236 A Silver Buckle Mounted Walking Stick 
237 A Silver Mounted Walking Stick, Birmingham  

1876 
238 A Silver Mounted Walking Stick 
239 A Silver Mounted Walking Stick , Chester 1928 
240 A Very Nice Brass Inlaid and Fitted Writing  

Slope 
241 A 'Tailors' Curved 42'' Ruler 
242 A Very Nice Edwardian and Unusual Tapestry  

Top Stool 
243 A Heavy Brass Based Table Lamp and Shade 
244 A Brass School Bell 
245 A Heavy Brass World Globe on Stand 
246 A Brass Porthole 
247 A Large Box of Linen 
248 A Good Lot of Bulbs, etc. 
249 A Wooden Magazine Rack 
250 A Signed Limited Edition Print 'The Titanic  

Arriving at Cherbourg' 
251 An Old Heat Lamp 
252 A Nice Old Flower Pot Holder and Another 
253 An Old Brass Trivet, an Old Measure, etc. 
254 A Nice Old Biscuit Barrell and A Newhall  

Bowl a/f 
255 A Very Nice Old Victorian Two Handled Planter 
256 An Electric Clothes Drier 
257 A Three Piece Silver Plated Tea Service on Tray 
258 A Good Lot of Six Old Teapots 
259 A Lot of Two Sponge Bowls, Jars, etc. 
260 A Nice Inlaid Vienna Wall Clock 
261 A Four Piece and A Three Piece Silver Plated  

Tea Service 
262 A Good Box of Linen 
263 A Large Boxed Lot of Mainly Ceramics 
264 Two Ulsterbus Holdalls 
265 An Old Mantle Clock and An Old Painting of  

Sailing Ships 
266 A Good Lot of Three Old Enamel Jars, Old  

Boxes, etc. 
267 A Set of Brass Fire Irons and A Set of Bellows 
268 An Interesting Lot of Reference and Other  

Books 
269 A Lot of Two Glass Fish 
270 A Good Set of Pine Open Bookshelves 
271 A Crown Trent Bone China Teaset 
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385 A Good Sundry Lot of Drinking Glasses - Two  
Shelves 

386 A Lovely Circular Handmade Bowl 
387 A Mahogany Corner Cabinet 
387a A Good Set of Open Bookshelves  
388 A Very Good Shelf of Books 
389 A Very Good Shelf of Books 
390 A Very Good Shelf of Books 
391 A Very Good Shelf of Books 
392 A Large Collection of Coronation Ware 
393 A Very Large Lot of Belleek, Crystal and Other  

Ceramics 
394 A Very Good Lot of Cased and Other Cutlery 
395 An Edwardian Mahogany Display Cabinet  
396 A Box of Bone Handled Cutlery 
397 A Nice Coloured Print 'Ballintoy' - Martin Cook  

and An Automobile Fine Art Print 
398 A Good Lot of Aynsley 
399 A Good Lot of Crystal 
400 A Very Good Denby Tea and Dinner Set, Three  

Shelves 
401 A Lot of Assorted Denbyware 
402 A Sundry Lot of A Footed Vase, Fish Figurine  

and A Planter 
403 A Lot of Royal Albert 'Lady Hamilton' Soup  

Bowls and Saucers 
404 A Royal Albert 'September Song' 21 Piece  

Teaset 
405 A Good Old Ruby Jug and A Ruby Pulpit Vase 
406 A Nice Lot of Crystal 
407 A Good Lot of Wine Glasses 
408 A Large Boxed Lot of Mainly Ceramics 
409 A Box of Linen 
410 A Miniature Plate Collection and Stand 
411 A Gilt Framed Wall Mirror 
412 A Small Cased Microscope and A David Brown  

Scale Model 
413 Two Belleek Vases and A Planter 
414 A Very Nice English Pottery Teaset 
415 A Three Piece Sadler Tea Service and an Old  

Foley Cakestand 
416 An Ulster Ceramics Teaset, Two Shelves 
417 A Lot of Nice Gilted White Tableware 
418 A Rush Seat Single Chair 
419 A Panel Door Bedside Cabinet 
420 A Large Collection of Assorted Comics 
421 Two Bentwood Chairs 
422 An Oil Painting 'The Farmstead' - R Dunleavy 
423 A Large Circular Plantpot 
424 A Large Gilt Framed Wall Mirror 
425 An Oil Painting 'Moonlit Red Bay, Co. Antrim' -  

J.P. Rooney 
426 An Oil Painting 'The Glens' - Donal McNaughton 
427 A Very Nice Gilt Framed Crystoleum 
428 A Dutch Style Double Weight Wall Clock 
429 A Nice Fall Front Music Cabinet 
430 A Revolving Pendulum Mantle Clock Under  

Dome 
 
Thursday Night  
 
431 A Lot of Three Beatrix Potter Style Figurines 
432 A Very Good Masons Ironstone Coffee Set and  

Other Pieces 
433 A Good Collection of Masons Ironstone Ware 
434 A Large Collection of Coronation Ware 
435 A Nice Mahogany Drop Leaf Table 
436 A Crown Staffordshire Teaset 
437 A Very Good Brass Two Handled Planter 
438 A Tall Carved Cherrywood Plantstand With  

Marble Inset 
439 An Edwardian Inlaid Mahogany Elbow Chair 

333 An Oil Painting 'Summer Flowers' - Robert  
McIntrye 

334 An Oil Painting 'Balloon Flying' - Michele 
335 A Very Nice Inlaid Mahogany Georgian Corner  

Cupboard 
336 A Wicker Armchair and A Matching Framed Wall  

Mirror 
337 A Good Inlaid Mahogany Double Scroll Clock  

Case 
338 An Oil Painting 'Gathering Sticks' 
339 An Oil Painting 'The Lumberjacks' - Signed 
340 An Oil Painting 'The Evening Light' - David  

Hutchinson 
341 A Nice Framed Print 'Heading Out' - Frank  

McKelvey 
342 An Interesting Sundry Lot 
343 Two Wall Mirrors and A Table Mirror 
344 A Victorian Mahogany Corner Cabinet on Stand 
345 An Interesting Collection of Harry Ferguson  

Books, Pictures, etc. 
346 A Royal Winton 'Kew' Chintz Cake Stand and A  

Hancocks Ivory Ware Toast Rack With  
Marmalade Holders 

347 A Tapestry Top Long Stool 
348 An Oil Filled Radiator and A Waste Paper Bin 
349 A Belleek Table Lamp and A Belleek Vase 
350 A Large Modern Wall Mirror 
351 A Good EntrÈe Dish and An Inlaid Jewellery  

Box 
352 A Two Handled Tray and Its Contents 
353 An Unusual Carved Wall Mirror 
354 A Good Framed Wall Mirror 
355 A Very Nice Four Piece Silver Plated Tea and  

Coffee Service 
356 A Small Set of Open Bookshelves 
357 A Nice Coloured Print 'Ballintoy' - Martin Cooke 
358 A Balloon Back Single Chair 
359 A Balloon Back Single Chair 
360 An Oil Painting 'River Bann, Kilrea' - Connor  

Larkin 
361 A Bar Back Upholstered Chair 
362 An Oil Painting 'Chester' - Lynda Cookson 
363 A Very Good Large Artists Easel 
364 An Upholstered Open Armchair 
365 A Very Good Glazed and Shelved Shop Counter  

Cabinet 
366 A Very Good Glazed and Shelved Shop Counter  

Cabinet 
367 A Large Glazed Shelved Shop Counter Cabinet 
368 A Four Piece Silver Plated Tea Service 
369 A Carved Two Handled Tray on a Matching  

Folding Base 
370 An Inlaid Mahogany Two Door Cabinet 
371 An Old Staffordshire Figurine and An Imari Plate 
372 Two Good Stamp Albums and Contents 
373 An Oil Painting 'Landscape' - De Mare 
374 A Good Rectangular Floor Rug 
375 A Good Lot of Belleek Vases 
376 A Pair of Early Hand Painted Vases 
377 A Beswick Figurine of A Heavy Horse 
378 A 1922-1982 RUC Diamond Jubilee Goblet in  

Presentation Box 
379 A Nice Collection of Beatrice Potter Style  

Figurines 
380 A Sundry Lot of a Coronation Ware Sugar  

Shaker, Preserve Jar and Other Pieces 
381 A Very Good Shelf Lot of Silverplate Ware 
382 A Nice Pair of Rattan Back Upholstered  

armchairs 
383 A Very Nice Coronation Ware Lidded Dish and  

Cover 
384 A Turn Over Leaf Tea Table 
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497 A Carriage Style Mantle Clock  
498 A Very Nice Octagonal Inlaid Centre Table  
499 Three Nice Pieces of Masons Ironstone  
500 A Very Nice Mahogany Framed Corner Display  

Cabinet  
501 A Four Piece Silver Plated Tea Service, Bone  

Handled and Other Servers  
502 A Nice Mahogany Two Drawer Unit  
503 A Gilt Framed Watercolour 'Stroll by the Sea  

Shore'- George Gray 
504 A Nice Interesting Lot of 'La Reine' Limoges  

Porcelain  
505 A Very Nice Small Inlaid Shaped Side Whatnot   

/Jewellery Box with Lift Top and fitted Mirror 
506 A Royal Doulton Figurine 'Melissa' and Another  

Damaged Figurine 
507 A Coalport Figurine 'Sophisticated Lady' and  

Another Figurine  
508 A Nice Lot of Four Figurines  
509 A Large Modern Oil Painting 'Poppy' - EMF 
510 A Very Nice Inlaid Mahogany Fitted Sewing Box  

on Centre Pedestal  
511 A Large Print 'Little Drop of Beauty' - John  

Mallon  
512 A Nice Modern Mirror Framed Print 'Training'  
513 A Nice Pair of Small Mahogany Drop Leaf  

Tables  
514 A Bar Back Single Chair  
515 A Royal Doulton Figurine 'Autumn Breezes'  
516 A Nice Old Early Copper Planter  
517 Four Stamp Albums and their Contents  
518 A Small Inlaid Upholstered Single Chair  
519 A Small Wooden Kitchen Chair  
520 An Inlaid Mahogany Plantstand  
521 A Pair of Brass Candlesticks  
522 An Oil Painting 'Looking for Tiddlers' - M J  

McCamphill 
523 A Pair of Onyx Table Lamp Bases  
524 An Oil Lamp Base and Bowl  
525 A Nice Walnut Fall Front Writing Bureau 
526 A Framed Print 'Carrick-a-Rede' Rope Bridge -  

M Wilson  
527 An Oil Painting 'Feeding Time' - Denny  
528 A Nice Circular Top Mahogany Plantstand 
529 A JardiniËre on Stand  
530 A Very Nice Large Gilt Framed Wall Mirror  
531 A Waterford Crystal Footed Decanter and Six  

Crystal Wine Glasses  
532 A Nice Crown Devon Hand Painted Planter and  

a Pair of Matching Planters  
533 A Very Nice Crystal Jug and Other Crystal  
534 A Nice Pair of Vase, Footed Bowl and Tray  
535 Two Large Old Blue and White Platters  
535a A Crystal Decanter and Some Drinking  

Glasses  
536 A Nice Fitted Picnic Basket  
537 A Pine Picture Framed and a Framed Print  

'Kings Theatre Edinburgh' 
538 Two Royal Winton Bowls and a Maling Bowl  
539 A Sundry Lot of a Carriage Clock, Desk  

Calander etc  
540 A Very Nice Silver Plated Egg Holder, Plated  

Dish and Ladle  
541 A Silver Plated and Crystal Vinaigrette and  

Plated Jug and Sugar  
542 A Very Good Silver Plated Heated Tray on  

Stand and Two Other Pieces of Silver Plate 
543 A Very Fine Ruby and Gilted Glass Decanter  
544 A Very Good ' Royal Swann' Dinner Set  
545 A Nice and Unusual Mahogany Chinese  

Hardwood Display Stand  
546 An Old Bound Family Bible  

440 A Mahogany Framed Upholstered Drawing  
Room Chair 

441 An Oil Painting 'Crab Fishing' - Lynda Cookson 
442 A Large Lot of Ceramics, Three Shelves 
443 An Old Ceramic Chamber Pot/Planter 
444 An Art Deco Style Small Chair 
445 A Collection of Potter Style Figurines 
446 A Collection of 'Pigtail' Figurines 
447 A Mahogany Two Door Corner Display Cabinet 
448 A Lot of Six Coalport Batwing 9'' Dinner Plates 
449 A Sundry Lot of a Two Handled Painted Vase,  

Silver Plated Ladle and a Cake Server  
450 A Mahogany Shaped Front Sideboard  
450a A Very Good Large Log Bucket  
451 A Nice Pair of Crystal Candlesticks  
452 An Interesting Lot of Belleek  
453 Two Royal Doulton Figurines 'Sarah' &  

'Buttercup'  
454 A Heavy Pair of Brass Bookends  
455 An Unusual 'Rising Works' Mantle Clock  
456 A Gilt Framed Bevelled Glass Wall Mirror 
457 An Oil Painting 'My Bucket and Spade' - R  

McIhill 
458 An Oil Painting 'Summer Garden' - B Boyle 
459 A Large Pair of Framed Prints  
460 A Watercolour 'Country Living'  
461 A Watercolour 'Landscape'  
462 A Coalport Figurine 'Demetria'  
463 A Coalport Figurine 'Elaine'  
464 A Nice Pair of Lidded Carltonware Vases  
465 A Very Nice Mahogany Four Door Breakfront  

Bureau Bookcase,  Astragal Glazed Doors  
466 Six Irish Coffee Glasses  
467 A Good Shelf of Crystal  
468 A Good Crystal Jug and Six Crystal Tumblers  
469 A Good Sundry Lot of Crystal  
470 A Nice Dressing Mirror on Stand  
471 A Decanter and Glass Set on Crystal Tray  
472 A Nice Mailing Footed Vase and a Royal Winton  

Vase  
473 A Nice Set of Six Waterford Wine Glasses  
474 An Oil Painting 'Autumn Hill' - J P Rooney  
475 A Framed Oil Painting 'In the Shade' - Lorraine  

Christie 
476 An Old Copper Kettle and Brass Jug  
477 A Mahogany Fall Front Coal Scuttle  
478 A Mahogany Framed Button Back Armchair  
479 An Oil Painting 'Looking Out to Sea' - Lynda  

Cookson  
480 An Unusual Small Upholstered Occasional  

Chair  
481 Five Volumes 'The Great Composers and Their  

Music  
482 A Nice Square Top Pouffe  
483 A Large Watercolour 'Fishing with Granda'  
484 An Oil Painting 'Evening Light at Fairhead' -  

Donal McNaughton  
485 A Small Upholstered Stool  
486 A Small Upholstered Stool a/f  
487 A Footed Vase and a Masons Ironstone Jug 
488 A Heavy Brass Standard Lamp Base  
489 A Good Sleeve of Silver Plated Cutlery  
490 A Very Good Large Brass Planter  
491 A Mahogany Turn Over Leaf Card Table  
492 Two Lladro and a Coalport Figurine  
493 A Small Set of Open Bookshelves  
494 A Hand Painted Biscuit Barrell and a Hand  

Painted Decanter  
495 A Pair of Onyx Candlesticks and a Pair of  

Donegal China Vases  
496 A Sundry Lot of Vases, Belleek Picture  

Frame etc  
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601 A Print 'Reflections' Breige McWilliams and  
another 'Sheep Grazing'  

602 An Oil Painting 'Riverscene' - C Caldwell 
603 A Very Nice Circular Framed Tapestry 
604 A Good Art Nouveau Double Bed Frame 
605 An Oil Painting 'Riverscene' - C Caldwell  
606 A Shaped Side Bevelled Glass Wall Mirror  
607 An Oak Chest of Five Drawers 
608 An Unusual Pair of Glass Vases  
609 An Oil Painting 'Awaiting their Return' -  

C Geddis 
610 A Large Three Piece Clock Set  
611 A Mahogany Framed Oval Wall Mirror 
612 A Small Bedside Cabinet  
613 Three Stout Bottles inc a Ballymena and a  

Derry Bottle  
614 A Large Tureen and Cover  
615 A Shaped Front Mahogany Display Cabinet  
616 A Pair of Vaseline Glass Bowls and a Crown  

Devon Dish 
617 A Large Gilt Framed Wall Mirror 
618 A Rush Seat Armchair 
619 A Five Piece Dressing Table Set  
620 A Nice Gilt Framed Crystoleum 
621 A Nice Pair of Framed Prints  
622 A Nice Inlaid Tea Caddy  
623 A Mahogany Plantstand, Brass Toes and  

Castors  
624 A Hand Painted Vase, unusual Biscuit Barrell  

and a 'Teachers' Pub Jug 
625 An Unusual Sylvac Jug and a Royal Winton Jug 
626 A Walnut Cased Mantle Clock  
627 A Nice Pair of Oriental Vases  
628 A Nice Collection of Wade Figurines  
629 A Lot of Nice Old Teapots 
630 A Semi Circle Hall Table  
631 A Good Box of Old Slides 
632 A Grimwades Nicely Decorated Ceramic Basket  
633 A Shaped Front Inlaid Mahogany Bedside  

Cabinet  
634 A Nice Arthurwood Sylvan Basket and an  

Aynsley Two Handled Lidded Vase  
635 A Nice Standard Lamp and Shade 
636 An Inlaid Mahogany Open Armchair, Tapestry  

Seat  
637 A Handpainted Burleighware Jug 
638 A Nice Mahogany Occasional Table  
639 An Oil Lamp, Brass Pillar and Hand Painted  

Bowl  
640 A Very Good Waterford Crystal Table Lamp and  

Shade  
641 A Mahogany Shield Hall Chair 
642 A Small Occasional Table 
643 Three Nice Crystal Fruit Bowls 
644 An Oil Painting 'Toasting Marshmallows' -  

Michele 
645 A Nice Large Watercolour 'Ballycastle From  

Fairhead' - G.W. Morrison 
646 A Nice Large Watercolour 'Castleward,  

Strangford' - G.W. Morrison 
647 A Large Wedgewood Jug, Dog Handle 
648 A Nice Arthur Wood Footed Vase 
649 A  Waterford Crystal Decanter 
650 A Good Lot of Nine Mixed Crystal tumblers 
651 A Large Sylvac Lidded Vase and A Wade  

'Heath' Mug 
652 A Box of Wade Whimsies 
653 Two Carltonware Leaf Dishes 
654 A Silver Plated EntrÈe Dish, Gallery Tray, etc. 
655 A Silver Mounted Walking Cane 
656 A Nice Pair of Ornamental Vases 
657 A Very Nice and Unusual Art Deco Centre Piece 

547 A Lot of Six Old 'Eugenie' Plates  
548 A Good JVC Music Centre and its Speakers  
549 A Very Nice Shelley 'Sheraton' Large Teaset  
550 An Oil Painting 'The Old Castle' - M Alexander  
551 A Nice Oak Pelmet / Ornament Shelf  
552 Two Royal Doulton Masked Jugs 'Dick Turpin'  

and 'Gone Away'  
553 Two Royal Doulton Masked Jugs 'Marlin' and  

'Long John Silver'  
554 Two Nice Sylvac Planters  
555 A Sylvac Planter and Two Others  
556 A Nice Satinwood Armchair  
557 A Large Framed Print 'Young Free Booters' -  

Samuel Carter 
558 A Shaped Side Mahogany Occasional Table  
559 A Nice Lot of Crystal  
560 A Large Royal Doulton 'Royal Gold' Coffee and  

Dinner Set  
561 A Nice Inlaid Walnut Two Door Storage Cabinet  
562 A Rare Ruby Glass Bottle and a Vaseline Glass  

Jug 
563 Two Nice Burleighware Jugs  
564 A Royal Winton Planter and a Bovarian Vase  
565 A Very Nice Set of Open Bookshelves,  

Cupboard Below  
566 A Good Lot of Masons Ironstone  
567 A Nice Watercolour 'Thatched Cottage' and an  

Oil Painting 'Driving the Sheep' 
568 A Nice Collection of Small Framed Watercolours 
569 A Good Lot of Bone Handled and Other Cutlery  
570 Three 'Greys of Henleys' Graduated Deco Jugs 
570a An Ornate Set of Pine Open Wall Shelves 
571 A Large Lidded Tureen and Ladle and a Four  

Piece Cabinet Cup Set  
572 A Sundry Lot of Three Small Pictures  
573 A Large 1st Period Belleek Vase  
574 A Pair of Matching 3rd Period Belleek Vases  
575 A Bow Fronted Mahogany Display cabinet  
576 A Belleek Two Handled Vase and Another Vase  
577 A Belleek Teapot, Two Handled Plate and a  

Cabinet Cup and Saucer 
578 A Nice Lot of Lustre  
579 Eight Smaller Pieces of Belleek including 1st,  

2nd & 3rd Pieces  
580 A Very Good Smokers Armchair 
581 A Nice Crystal Bowl and Green Glass Decanter  
582 Two Cased Cutlery Sets and a Three Piece  

Bone Handled Serving Set  
583 A Lot of Early Old Plates and a Limoges Ashtray  
584 A Watercolour 'The Turf Fields' - Maurice C  

Wilks  
585 A Watercolour 'Doe Castle, Sheephaven' - G W  

Morrison  
586 A Nicely Framed Old Picture 'Velveteen' 
587 A Nice Set of Four Murano Flowers  
588 A Large Framed Print 'Market Day' - Sturgeon  
589 A Mahogany Framed Hall Mirror  
590 A Very Good Drop Dial Circular Wall Clock  
591 A Nice Lot of Four Framed Tapestries  
592 A Mahogany Framed Nursing Chair, Carved  

Back  
593 A Very Nice Old Framed Print 'A Mounted  

Stream' 
594 An Oil Painting 'Heading Out' - J J O'Neill 
595 An Oil Painting 'Murlough, Ballycastle' - A  

McKay 
596 An Oil Painting 'Out for a Stroll' J J O'Neill 
597 An Oil Painting 'Back in for the Day' - Robert  

Dunleavey 
598 An Old Lustre Jug and Two Others  
599 A Good Mahogany Side Table with Gallery Back  
600 A Good Hohner 'Student 2' accordion and case  
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713 An Unusual Pair of Bone 'Elephant' Vases  
714 An Unusual Four Piece Sadler Tea Service 
715 A Very Nice and Rare 'Serves' Egg Cup Holder,  

Two Pieces of War, etc. 
716 A Four Piece Silver Plated Tea Service and A  

Silver Plated Candelabra 
717 A Royal Ulster Rifles Swagger Stick 
718 A Large Italian Flower Pot Holder 
719 A Large Waterford Crystal Footed Vase and  

Another 
720 A Nice Mahogany Sofa Table, Two Drawers 
721 A Very Good Pine Three Door Wardrobe 
722 A Good Pair of Upholstered Wing Backed  

Armchairs 
723 A Silver Plated Tray and Two Candle Holders 
724 A Nice Pair of Framed Pictures 'Marquis of  

Salsbury' and 'The Earl of Beconsfield' 
725 A Very Nice Mahogany Cased Double Weight  

Vienna Wall Clock 
726 A Limited Edition Royal Staffordshire Figurine  

'Harmony' 
727 A Very Nice Nautilus Porcelain JardiniËre 
728 A Very Good Large Collection of 'Camal' and  

Other Porcelain 
729 A Nice Shaped Front Two Drawer Side Table 
730 A Very Fine Inlaid Walnut Oval centre Table 
731 A Very Fine Inlaid Walnut Oval Occasional Table  

on Centre Pedestal 
732 A Small Vienna Style Wall Clock 
733 A Watercolour 'Whitepark Bay' - G. Farrell 
734 A Watercolour 'Ballintoy' - G. Farrell 
735 A Very Good Victorian Mahogany Extending  

Dining Room Table, Two Leaves 
736 A 10" French Enamelling Satin Glass Ewer and  

Another French Satin Glass Ewer c1910 
737 A Nice Watercolour 'Still Life' - Myles  

Gaythwaite 
738 A Watercolour 'At Carnlough, Co. Antrim' - G.  

Farrell 
739 A Very Nice Watercolour 'Fairhead, Co. Antrim' 
740 A Very Good Royal Albert 'Heirloom' Teaset 
741 A Very Nice Large Footed Two Handled Planter  

and A Similar Jug 
742 An Art Nouveau Style Easel Photo Frame 
743 A Watercolour 'Sailing Boats' - Richard Faulkner 
744 A Watercolour 'The Rathlin Boat at Ballycastle  

Harbour' - Aylmer Armstrong 
745 A Watercolour 'Portballintrae' - Aylmer  

Armstrong 
746 An Oil Painting 'Still Life' - Lorraine Christie 
747 An Oil Painting 'On The Beach' - Darren Paul 
748 An Oil Painting 'On The Lake' - David Gordon  

Hughes 
749 An Oil Painting 'Co.Antrim Landscape' - Charles  

McAuley  
749a An Oil Painting 'Anyone's Guess' - Kenlito 
750 A Very Good Mahogany Cased Antonia  

Gramophone and Its Case of Records 
750a A Very Good Mahogany Framed Screen,  

Handcrafted Panel  
751 A Very Good Old Vintage Enlarger 
752 A Large Square Framed Wall Mirror 
753 An Oak Cased Mantle Clock 
754 A Watercolour - Tom Irwin and A Lot of A  

Thornton Prints 
755 A Good Collection of Crystal 
756 A Camal China Biscuit Barrell and Four Pieces  

of Ruby Glass 
757 A Large Collection of Coronation Ware 
758 An Astragal Glazed Mahogany Corner  

Cupboard 
759 Six French Cocktail Glasses  

658 A Royal Doulton 'Images on Fire' Figurine 
659 A Large Crystal Jug and A Crystal Fruit Bowl 
660 A Mahogany Framed Upholstered Single End  

settee 
661 A Large Pottery Vase 
662 A Nice Shaped Mahogany Nest of Two Tables 
663 A Pastel drawing 'Deer' - Briege McWilliams  

and Another Picture 
664 An Inlaid Mahogany Turn Over Leaf Card Table 
665 A Very Nice Electric Guitar and Its Case 
666 A Pair of Rosewood Framed Bar Back Chairs 
667 A Very Nice Old Style Telephone 
668 An Art Glass Bowl by G Vallen 
669 A Belleek Jug, Basket and a Three Legged  

Cauldron 
670 A Very Nice Inlaid Mahogany Chest of Four  

Long Drawers, Brass Handles 
671 A Nice Glass Decanter in The Form of A Clown  

and Another Clown Figurine 
672 A Parian Style Figurine 'Horses and Chariot' 
673 A Cased Set of Twelve Silver and Emanel  

Spoons - Aksel Holmsen 
674 A Northern Ireland Boxed Embroidered  

Tablecloth 
675 A Very Good Large Upholstered Stool 
676 A Nice Sized Heavy Brass Fender 
677 A Nice Lot of Three Belleek Vases 
678 A Nice Shaped Front Hall/Side Table, Centre  

Drawer 
679 A Good Singer Sewing Machine 
680 A Useful Stick Stand and A Chestnut Roaster 
681 An Old Metal Trunk 
682 A Nice Barometer, Cameron of Kilmarnock 
683 A Set of Open Bookshelves 
684 Two Old Lidded Tea Cannisters 
685 A Good Lot of Seven Masons Ironstone Dinner  

Plates 
686 A Nice Rectangular Wall Mirror, Limoges Panels 
687 A Crystal Biscuit Barrell and A Pair of Vases 
688 A Set of Three Goebel Swan Planters 
689 A Small German JardiniËre And A Ruby Jug 
690 A Set of Inlaid Mahogany Open Bookshelves 
691 A Good Lot of Bone Handled and Silver Plated  

Cutlery 
692 A Good Set of Ten Crystal Sundae Dishes 
693 A Lot of Seven Pieces of 'Old Country Rose',  

Jam Dishes, Jug, etc. 
694 A Lot of Old Tins 
695 A Nice Modern Print 'Winterscene' - Briege  

McWilliams 
696 A Lot of Three Wade Money Boxes 
697 A Nice Pair of Green Glass Pulpit Vases 
698 A Nice Sized Mahogany Small Overmantle 
699 A Very Good Cased Canteen of Cutlery 
700 A Very Nice Ladies 'Bonheur Du Jour' 
700a A Good Victorian Oval Breakfast Table  
701 A Heavy Bronze Figurine of Cattle 
702 An 'Abbots Choice' Whiskey Decanter and An  

Old Bottle 
703 A Two handled Vase and A Large Water Jug a/f 
704 An Oil Painting 'Feeding Time' - Signed 
705 A Beswick 'Yorkshire' Terrier 
706 A Beswick 'Sitting Stag' Figurine 
707 A Beswick 'Pekingese' Dog 
708 A Rare Large Twelve Piece Beswick Pig  

Orchestra 
709 A Pair of Staffordshire Dogs 
710 A Mahogany Astragal Glazed Three Door  

Breakfront Display Cabinet 
711 A Nice Pair of Gilted and Metal Crystal  

Candlesticks 
712 A Very Nice Crown Devon Hand Painted Jug 
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808 A Pencil drawing 'The Red Lion' 
809 A Lambeth Doulton Silver Mounted Teapot,  

London 1892 
810 A Silver Altar Goblet, London 1922 With Gilded  

Interior 
811 A Pair of Silver Candlesticks, Birmingham 1925 
812 Two Small Silver Dishes, Birmingham 1902 and  

Sheffield 1928 
813 Two Silver Topped Perfume Bottles, One With  

Loose Top, Birmingham 1906 and Another 
814 A Pair of Silver Candlesticks, London 1891 
815 A Very Nice Heavy Circular Footed Gallery Tray,  

London 1917 
816 A Nice Silver Footed Cake Dish, Sheffield 1898 
817 A Silver Mounted Inkwell, Loose Top, London  

1896 
818 A Nice Silver Plated Toddy Ladle 
819 Four Silver Topped and Mounted Dressing Table  

Pieces - Various 
820 A Three Piece Silver Tea Service, Birmingham  

1916 a/f 
821 A Pair of Silver Sugar Tongs, London 1840 
822 A Large Silver Presentation Snuff Box a/f,  

Birmingham 1860 
823 A Four Piece Silver Backed Dressing Table Set,  

Birmingham 1923 and 1924 
824 A Silver Jewel Box, Birmingham 1924 
825 A Very Nice Four Piece Silver Tea Service,  

Sheffield 1932 
826 A Silver Footed Cake Dish, Sheffield 1911 
827 A Pair of Silver Sugar Tongs 
828 A Three Piece Silver Backed Dressing Table  

Set, Chester 1913 
829 A Silver Handled Butter Knife, Another and Five  

Silver Plated Coffee Bean Spoons 
830 A Nice Pair of Silver Plated Footed Salts and a  

Small Circular Dish 
831 An Unusual 'Daguerreotype' Style Small Case 
832 Two Churchill Crowns and Some Other Coins 
833 A Pair of Gold Earrings and A Single Gold  

Earring 
834 An Unusual Silver Brooch 
835 A Ladies Gold Watch and Bracelet 
836 A Gold Bar Brooch 
837 A Fob Watch and Chain, Penknife, etc. 
838 A Large Silver Agate Set Pendant on Heavy  

Silver Chain 
839 A 9ct Gold Emerald Ring 
840 A Nice Pair of Gold earrings 
841 A Very Nice Gold Plated Large Brooch 
842 A 9ct Gold Diamond and Amethyst Ring 
843 A Gold Spider Pendant 
844 A Silver Pendant and Chain 
845 A Steensons Silver Chain and Pendant 
846 A Nice Silver Bracelet  
847 A Silver Pendant and Chain  
848 A Steensons Silver Chain and Pendant  
849 A Nice Silver Bangle  
850 Five Nice Pieces of Silver Jewellery  
851 A Silver Cuff Necklace 

760 A Very Nice Large Edwardian Mahogany  
Display Cabinet 

761 A Waterford Crystal Biscuit Barrell, Rose Bowls,  
etc. 

762 A Large Collection of Carltonware, Two Shelves 
763 A Large Collection of Victorian Copper Lustre  

Ware 
764 A Mary Gregory Jug and Matching Glass 
765 A 1930's Glass Lamp Shade With Hand Painted  

Desert Scene 
766 A Set of Three Italian Glass, Enamelled  

Decoration, Graduated With Stopper Scent  
Bottles 

767 A Very Nice Oval Framed Miniature 
768 A Very Nice Pair of Crown Devon Hand Painted  

Plates 
769 A Large Royal Albert 'Old Country Rose' Tea  

and Dinner Service 
770 A Very Nice Circular Mahogany Dining Room  

Table and Six Matching Balloon Back  
Upholstered Dining Room Chairs 

771 An Unusual Carved Small Figurine  
772 A Three Piece Beswick Penguin Set  
773 A Royal Crown Derby Figurine of a Cat 
774 A Nice Glass Figurine of 'Birds on Branch'  
775 A Card Players 'Trumph' Set and A Toasting  

Fork  
776 A Rare Paragon George and Mary Silver  

Jubilee Cup, 1910 - 1935  
777 An Early 20th Century Stopper  

Inkwell/Paperweight 
778 A Royal Dux Figurine a/f 
779 A West German Cased Pen Set 
780 A Large 2nd Period Belleek Jug 
781 Three Wooden Carved Animals Including An  

Elephant 
782 A Carltonware Art Deco Coffee Pot 
783 A Lot of Three Perfume Bottles 
784 A Flat Back Royal Worcester Jug 
785 A Royal Worcester Two Handled Vase 
786 Two Small Netsukes 
787 A Set of Sutherland China Historical Heads  

Candle Snuffers, Macbeth, Mark Antony, etc.  
and A Coronation Mug 

788 A Lot of Two Willow Tree Figurines and A Card  
Case 

789 A Crown Derby Style Cabinet Cup and Saucer  
and Another Coffee Can a/f 

790 A Chameleon Ware Art Deco Pot 
791 A Small Set of Pocket Scales 
792 A Treen Knitting Needle Holder With Needles 
793 A Silver Plated Basket With Six Silver Plated  

Menu/Name Tags 
794 A Lot of Four Nice Paperweights 
795 An Unusual WW1 French Origin Silk Table  

Cover 
796 An Unusual Heavy Brass Paperweight and An  

Interesting Paper Game 
797 Two Beatrix Potter Figurines 'Mrs Tiddywinkle'  

and 'the Pendulum Bunny' 
798 A Lladro Figurine 'Child With Dog and Litter' 
799 A Lot of Belfast Bank, Bank of England and  

Other Notes 
800 An Interesting Lot of Stamps 
801 A Box of Six Silk Bookmarks, Including Mizpah 
802 A Large Lot of Coins, Medals, etc. 
803 A Large Collection of Stamps 
804 Two Poole Figurines of Sealions 
805 A Set of 'Diana' Stamps, Cufflinks and An Old  

Watch 
806 A Boxed Lot of assorted Coins 
807 A Nice Cameo Brooch and A Set of Pearls 
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